EXAMEN FUNCIONES 2 : DERIVADAS Y APLICACIONES
EJERCICIO 1 Halla la derivada de f(x) = 2x* — 4x + 5 utilizando limites.

EJERCICIO 2 Halla las derivadas de Is siguientes funciones utilizando las reglas de
derivacién y simplificando si es posible :

senx 1+2x
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1-senx c)y=in x2 dy= 3211

a)y=xe™* b)y=

EJERCICIO 3

a. 3.- Halla la ecuacién de la recta tangente a la curva y = xcosx en el punto de
abscisax=n

b. Calcula a para que la tangente a la curva y = ax®> — 2x* + 4 en el punto de
abscisa x =-1sea paralelaalarectax+2y=1.

0,5x2
x—1

EJERCICIO 4 Representa graficamente la funciény =

EJERCICIO 5 Halla dos nimeros que sumen 18 sabiendo que el producto de uno por el
cuadrado del otro es maximo.



SOLUCIONES

EJERCICIO 1
P (x) = limy.o E&F B — 40+ B)+5) - (2" —4x+5) _
B I'E
limy, o 2+ 4xh+ 20" - 41;!4;"# St rdx=5 _ .. o dxht zfl —4h _
imy_p(4x+2h-4) = 4x— 4
EJERCICIO 2
a)y =(x)e*+x(e™) =eF—xe™ =(l-x)e™
b)y' = (serx) (1 — semx) — serd 1 — senx)’ . cosx(1 — senx) — serod— cosx) _
3 (1 - serx)? (1 — senx)?
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d)y' = —%(.‘:: +1) 32x=

EJERCICIO 3
a)Six=mx,y=1mcosx =-x
_:L"I = COSX— XS&x M = COSRK — NSénm = — 1
La ecuacionde la recta tangente serdy+ r = -1(x—n) 0y = —x

b)La pendientede x+ 2y =1es m=—%

v =3ald -4x.Six=—1,y" =3a+4

Para que las rectas sean paralelas han de tener la misma pendiente luego:

3a+4=-1, SOLUCION{a=-3}
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EJERCICIO 5

x+y=18 x?y=P Maximo P=x%(18-x)=18*-x°
P=3a-3"=0 5ix=10x=12

Aplicamos el test de la 2* derivada : P = 36 — 6x

P'(0) =36 >0 (minimosix=0) P'(12) =-72 < 0 (maximo si Xx=12)
Los nimeros son 12y 6




EJERCICIO4 y = O5x° 005" -x v 1
=1 (x- 1% (x—1)°
Dominio . R - {0}
Cortesconlosejes EjeX v=0x=10
EieY x=0y=0
: - . - 0.5x2 - 0.5x2
Asintotas Verlicales =1 lim,.;- e TR hmy .- oo e
Harizantales - No hay ]jmpx% =o lme.w E].ikl = -
Oblicuas .y =05x+ 035
= By _[E]iﬁ:‘-___ =03 el ( D}—kl_ - E]_i.r) =105
Monotonia ' = M =0 05x-x=0 {x=0}{x=2)
(x—1)
y| + [0 - (1] - (2] +
y BN [ % [2F
Extremos relativos :Maximo (0.0) minimo (2.2
Curvatura v = — 1 - = 0 No hay solucién
1_|||r“ 2 1 +
y n |1 ]

Puntos de inflexion : No hay




